

焦作世合万达广场开工奠基

马村区召开世合万达广场项目推进会

本报讯 3月3日下午,马村区委书记宗家桢主持召开焦作世合万达广场项目推进会,听取项目目前工作汇报,研究解决项目推进工作中存在的重点、难点、要点问题,统筹推进项目工作早谋划、早部署,力争使项目各项工作走在前列。该区区委副书记、区长杨磊,区领导康春生、陶金生、朱兴家,区住建、商务、科工、国土、环保、城管、马村街道及中建七局、万达项目负责人参加会议。

在听取各相关部门的汇报、协调解决目前遇到的各项问题后,宗家桢说,焦作世合万达广场商业综合体项目是我市的重点项目,受到市委、市政府的高度重视,各相关部门务必要积极解决项目推进中的困难和问题,全力以赴做好项目的协调、配合和服务工作,为项目推进项目建设创造更加优良的环境。下一步,各相关职能部门要进一步转变工作作风,要有干大事的决心,把提高执行力放在首位,把企业、老百姓的事当成自己部门的事、自己家的事来办,采取多种形式,及时有效推进项目建设进度。项目方和施工方要科学组织施工,一方面要严格按照国家的相关政策要求来施工,把好防疫、环保和安全生产三大关口;另一方面要高标准建设、高效率推进,确保开工项目早竣工、早运营、早见效。

杨磊在会上强调,各相关部门要进一步统一思想、提高认识,主动担当作为、攻坚克难,加快推进项目建设;项目指挥部要协调解决好项目建设过程中存在的问题,高位推进项目建设;要制订工作计划、挂图作战,严格按照时间节点推进项目建设;要加强沟通协调,依法依规加快项目建设顺利推进、提前完工。(孙洁)

马村区

召开脱贫攻坚专题调度会

本报讯 在中央、省、市要求统筹抓好疫情防控和经济社会发展关键时期,2月29日上午,马村区召开脱贫攻坚专题调度会,旨在进一步统一思想、凝聚共识,动员全区上下切实增强做好脱贫攻坚工作的信心和决心,坚持防疫和扶贫两手抓、两促进,确保打赢脱贫攻坚战2020年圆满收官这场硬仗。

该区区委书记宗家桢主持会议并讲话,区委副书记王婕主持,区领导刘小虎、牛鸿飞和各街道各部门负责人参加会议。

会上宣读了《马村区脱贫攻坚领导小组2020年工作要点》,并对近期脱贫攻坚重点工作进行了安排部署。

对于脱贫攻坚工作,宗家桢说,要切实提高“三个认识”,全力做好最后冲刺工作。要进一步对剩余任务艰巨性的认识、提高对扶贫工作长期性的认识、提高对问题短板反复性的认识。要抓好抓实“四个重点”,统筹推进攻坚

(马莹洁)

马村区召开新冠肺炎防控指挥部第七次会议

本报讯(记者张蕊、王颖 通讯员徐帅帅)3月3日,焦作世合万达广场城市综合体(一期)项目宣布开工,吹响了马村区总投资65.4亿元、10个重点项目集中推进的号角。这标志着该区重点项目建设的大幕全面拉开。

今年,是全面实施“十三五”规划和决胜全面建成小康社会的收官之年,也是市委、市政府确定的“项目建设

本报讯(记者王颖 通讯员徐帅帅)3月2日,马村区召开新冠肺炎防控指挥部第七次会议。该区区委书记宗家桢主持会议并讲话,区委副书记、区长杨磊出席会议,区领导王婕、康春生、张文靖、申松奇、陶金生、王峰、冯小亮、牛国胜等参加会议。

会议传达学习了3月1日市委书记王小平检查马村区疫情防控和经济社会发展工作时的讲话精神,听取了全区新冠肺炎疫情防控工作相关情况的汇报。

宗家桢说,全区上下要认真学习王小平书记的讲话精神,进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。

一要严格落实防控责任。要保持高度重视、高度警惕、高度负责的工作状态,以更强的防控力战胜疫情传染力,把以属地管控为主转变为以单位、企业、家庭、个人管控为主,真正做到疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬”。同时,要充分发挥党员志愿者、网格员等作用,建立基层网格,通过“党建网格+疫情防控”,分包联系监测,把防控责任细化到人。

二要加快推进复工复产。服务业复工复产是保障民生的当务之急,在抓实抓细疫情防控措施的同时,要积极稳妥推进服务业等分期分批复工复产,做好点对点对接和经营工作。关键是要做好服务保障工作,各相关部门要重心下沉、关口前置、精准服务,积极深入分析研判,在把各项防控措施落实细处的同时,科学有序引导服务业分批、分类、分区域恢复正常生产经营,努力把疫情对经济社会发展的影响降到最低。

三要精心谋划重点项目。要围绕疫情防控期间和疫情过后国家重大政策走向、产业转型升级、基础设施功能完善、应急公共服务体系建设等,未雨绸缪,主动作为,精心谋划项目,加强沟通对接,积极向上争取项目,高质量谋划储备一批大项目、好项目,加快实现危中求机、“弯道超车”,以项目谋划高质量推动经济发展高质量。

四要统筹抓好各项工作。要认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控重要指示精神和上级有关安排部署,坚持疫情防控与经济发展两手抓、两不误。在抓好疫情防控工作的同时,要加快推进脱贫攻坚、乡村振兴、招商引资、春耕备播等工作,确保疫情防控和经济社会发展工作的“双胜利”,努力完成全年经济社会发展目标任务。

温县县委常委(扩大)会议暨新冠肺炎防控指挥部会议召开

本报讯 3月2日下午,温县县委常委(扩大)会议暨新冠肺炎防控指挥部会议召开。该县领导毛文明、李培华、李备战、胡义胜、郑爱珍、陈宁、李秋生、孙启卫、鲁杰干、王咏生、任红星等出席会议。

会议传达了学习了2月26日习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神、全市疫情防控视频专题调度会精神、十一届市委常委会及新冠肺炎防控指挥部第七次会议精神和市委副书记、市长徐衣显莅温调研重要讲话精神。

就进一步做好疫情防控和各项重点工作,该县县委书记毛文明强调,要认清形势,坚定必胜信心。当前,疫情防控形势积极向好的态势拓展,疫情蔓延势头已经得到遏制。但我们也应该清醒地认识到,疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段。我们要始终坚持党中央集中统一领导,认真贯彻习近平总书记重要指示精神,打赢这场人民战争、总体战、阻击战。

要突出重点,统筹各项工作。一方面,要管控好重点。要持续加大对人员密集场所的防

进、精诚合作打造的总投资约60亿元,占地35.34公顷,总建筑面积约110万平方米的大项目。其中,一期项目总投资21亿元,占地约8.6公顷,建筑面积约33万平方米。建设内容包含大型购物中心、商业步行街、写字楼等多种业态,是集购物、社交、娱乐、文化、餐饮、商务等多功能于一体的一站式、复合型城市综合体。

焦作世合万达广场,为焦作未来而来,将为市域商业发展模式带来前所未有的革命性转变。该项目位于市建设路与中兴路交会处,项目建成后可实现利税约5000万元,带动社会就业6000人,将迅速集聚人气和商业氛围,成为全市新的商业风向标和焦作东部新城一张靓丽的城市名片。

马村区党员干部踊跃捐款

本报讯(记者刘旭 通讯员崔磊)众志成城,共克时艰。2月28日下午,马村区举行共抗疫情爱心捐款仪式。该区区委书记宗家桢带领全体县、科级干部一同捐款,以自己的实际行动支持疫情防控工作,进一步坚定广大党员干部群众携手战胜疫情的信心和决心,传递坚决打赢疫情防控总体战的强大正能量。

此次党员所捐款项,由该区委组织部统一收取,逐级上缴中央组织部,由中央组织部转交财政部根据疫情实际统一使用。捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等,资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属,慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

在该区领导干部的示范带动下,连日来,全区上下积极行动,各机关、企事业单位、学校、街道、村(社区)等各领域党组织都自觉自愿加入到捐款行动中,奉献爱心、传递温暖。

一幕幕感人画面在马村不断上演,一分分爱心在疫情防控一线汇聚成暖流,转化为抗击

疫情的不竭动力。

“现在国家和人民有难处,作为共产党员怎能无动于衷?我年龄大不能上前线救人,这100元钱是我的心意。”2月29日一大早,武王街道邓庄村94岁的老党员牛效礼就拄着拐杖来到村委会,将100元钱递给工作人员。老人的举动和肺腑之言,让现场的所有人都为之动容。

这样感人的捐赠画面在该区频频上演。2月29日中午,三岁半的孙梓羿在爸爸孙文的陪同下拿着自己的存钱罐来到待王街道捐款现场。据了解,孙文是待王街道义门村的包村干部。疫情发生以来,他一直坚守在疫情防控一线,尽己所能帮助有需要的人。当孩子得知爸爸要为疫情防控捐款时,他拿出自己的存钱罐要跟爸爸一起去捐款。“我要像爸爸一样,帮助有需要的人!”

爱心如潮助困解难,增加了马村的温度与和谐;爱心涌动守望相助,凝聚了阻击疫情的强大合力。疫情防控是一场没有硝烟的战争,在这场战“疫”中,该区广大党员干部众志成城、共克时艰,用自己的爱心力量,构筑成抗击疫情最坚强的铜墙铁壁。

马村区开展春季义务植树活动

本报讯 春暖花开时,植绿正当时。3月2日上午,马村区党员干部到演马街道华盛能源北园区开展春季义务植树活动。该区区委书记宗家桢,区委副书记、区长杨磊等五大班子领导和各单位、各街道党员干部共计400余人参加了植树活动。

春风送暖植树忙,疫情防控不能忘。在现场,该区广大党员干部佩戴口罩,自觉分批分组到指定植树地点,挖坑、扶苗、填土、压

实,个个热情高涨、积极投入。大家分工协作、配合默契,认真细致地完成一项项步骤,以实际行动确保种下一棵、成活一棵、美化一片。经过两个多小时的奋战,一排排新种的树苗昂然挺立,在阳光下焕发出蓬勃生机,驱散了多日疫情的阴霾,洋溢着春的暖意。

此次植树活动,该区党员干部共栽种女贞、桃树等3000余株,为马村大地增添了新绿,为森林焦作生态建设贡献了力量。(陈洁)

温县12个重点项目集中开工

本报讯 3月3日上午,市2020年第一批重点项目集中开工仪式举行。温县领导毛文明、李培华、李备战、胡义胜、郑爱珍、陈宁、李秋生、孙启卫、鲁杰干、王咏生、任红星等出席温县分会场开工仪式。

该县县委书记毛文明在温县分会场宣布温县2020年第一批12个重点项目开工。

该县县委副书记、县长李培华代表县四大班子向此次12个重点项目集中开工表示热烈祝贺。他说,这次集中开工的弘瑞橡胶等12个项目,总投资7.2亿元,年度计划投资37.7亿元,涵盖了基

础设施、生态环保、食品加工、文化旅游等领域,对优化产业结构、增加发展动力具有重要意义,也为全县项目建设实现“逆势增长、困境崛起”提供了有力支撑。

据了解,市弘瑞橡胶有限责任公司年处理20万吨废旧轮胎无害化再生利用项目,占地14.47公顷,总投资6.6亿元,总建筑面积17.4万平方米,主要建设生产车间、仓储、研发中心及办公生活等配套设施;公司着力打造废旧橡胶绿色生态循环利用智能化工厂,能够将废旧橡胶变为附加值更高的产品,把“黑色垃圾”变成“黑色金砖”,实现真正意义上的废旧轮胎循环利用。(黄福兴 王华奇)

温县栽植新绿播种希望

本报讯 3月2日上午,温县四大班子领导毛文明、李培华、李备战、胡义胜、郑爱珍、朱保平、陈宁、李秋生、孙启卫、鲁杰干、王咏生、任红星及300余名干部职工,到谷黄路祥云镇村段植树点,参加春季义务植树造林活动。

一到植树点,该县县委书记毛文明就与干部群众一起挥锹铲土,忙碌起来。每栽一棵树苗,毛文明都认真地垒好树穴,并仔细地浇上水。植树间隙,毛文明不时询问树木品种、成活率、土壤墒情等情况,并叮嘱相关负责人在栽植过程中要严把质量和养护关,加强苗木的后期抚育管护,确保栽一棵活一棵、种一片绿一片。

参加植树的干部职工干劲十足,将一棵棵树苗栽入树坑、扶正树干、挥铲培土、拎桶浇水,认真栽好每一棵小苗,以饱满的热情投入新春第一场播绿行动中。短短一个小时,3000多株树苗迎风摇曳。

当天,该县各乡镇(街道)共1300人参加义务植树活动,植树26公顷,栽植柳树、国槐、杨树、大叶女贞等苗木3.5万余株。据了解,2020年该县林业生态建设总任务1000公顷,其中国储林项目666.67公顷,平原生态防护林300公顷,5个森林乡村33.33公顷。目前,该县已完成林业生态建设166.67公顷。(温融媒)

李培华调研城建工作

本报讯 3月3日下午,温县县委副书记、县长李培华带领县直有关部门负责人,对疫情防控期间城建工作进展情况进行调研。该县领导史玉龙、杨有军等一同调研。

李培华先后到两湖两园建设指挥部、2019年棚改安置区1区、2018年棚改上作安置区、“四好农村路”沿线、王园线温武交界、贯辰航空“飞行·家·农场”项目工地进行实地调研,详细了解项目方当前

在施工中存在的问题、各项目建设总体推进、疫情防控和开复工情况。

李培华要求,当前仍处在疫情防控关键期,项目方要在做好疫情防控的前提下,根据当前实际情况,科学精准优化施工方案。县直相关部门要树立大局意识,强化意识和责任意识,全力为项目建设提供一流服务、创造一流环境。(黄福兴 刘阳)

温县召开会议传达上级精神 部署当前防控和经济发展工作

本报讯 2月26日上午,温县县委书记毛文明主持召开县委常委(扩大)会议暨新冠肺炎防控指挥部会议。该县领导李培华、李备战、胡义胜、郑爱珍、朱保平、陈宁、孙启卫、鲁杰干、王咏生、任红星等出席会议。

会议传达了学习了中央、省委、市委统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,市委常委(扩大)会议暨全市新冠肺炎疫情防控工作第六次会议精神,听取了温县疫情防控和企业复工复产工作情况的汇报,专题研究部署了统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作。

就统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,毛文明说,要保持战略定力,稳扎稳打抓好疫情防控工作。要在党的坚强领导下,坚定必胜信心,客观看待疫情形势,坚决打赢这场人民战争、总体战、阻击战。要增强忧患意识,认真应对因复工复产所呈现的人员流动高峰、管控重点发生变化、防控目标更加隐蔽、自我防护意识降低等问题所带来的防控压力,坚决守牢疫情防控底线。要抓实疫情防控工作,切实把各项疫情防控措施落实到每个角落。

毛文明要求,要加强统筹协调,有力有序推动复工复产。要认清经济形势,虽然疫情已经对经济产生了实质性影响,但不会改变经济发展稳中向好的大趋势,疫情过后全县经济也将逐渐回暖,被压抑的消费需求和项目会迎来集中暴发期。要正视存在问题,针对在复工复产中存在的交通运输不畅、企业用工矛盾突出、原材料储备告急、防疫物资保障压力大、资金风险加大等问题,要区分不同企业情况,出台有针对性的支持政策,创造性地把中央、省、市政策与温县实际结合起来。要学习借鉴其他地区在企业复工复产中好的经验做法,在抓好疫情防控工作的同时,帮助企业解决好影响复工复产的运输、用工、资金等困难,支持企业尽早复工复产。要积极变危为机,增强机遇意识和政策敏锐性,加强分析研判,紧盯政策走向、及早进行谋划,努力实现经济平稳健康发展。要关注消费市场的集中暴发和数字经济的发展,抓住疫情过后消费暴发和经济反弹的机遇,做好重点项目谋划工作,加快城乡基础设施建设,带动经济回暖。

毛文明强调,要加强党的领导,坚决完成全年目标任务。各级各部门必须树立大局意识,树立全县一盘棋意识,绝不能各自为战、自行其是。必须增强政治自觉,扛牢政治责任,把习近平总书记重要讲话精神、党中央各项决策部署和省、市委、县委有关要求抓实抓细抓落地。必须强化规矩意识,把请示报告和履职尽责统一起来,该请示的必须请示,该报告的必须报告,该负责的必须负责,该担当的必须担当。必须认真履职尽责,坚决反对形式主义、官僚主义,对不敢担当、不负责任做到零容忍。必须树立正确导向,要在斗争一线考察识别干部,对表现突出的干部要大力褒奖、大胆使用。必须凝聚强大合力,宣传部门要扎实做好疫情防控宣传舆论引导工作,主流媒体要高标准、高质量做好疫情防控和经济社会发展的宣传引导工作,切实凝聚起疫情防控的强大正能量。要讲好温县故事,及时挖掘、广泛宣传防疫斗争一线涌现出的先进典型和感人事迹,及时召开大会进行表彰和嘉奖,汇聚起全县上下加快打造“精致项目、品质温县”、实现经济社会高质量发展的强大合力。(黄福兴 李佳丽)